

粗心乘客将包落在出租车,热心“的哥”忙寻失主

戴述红,快去领你的包

本报8月14日讯(见习记者 王述)一位叫戴述红的乘客将行李箱遗忘在出租车上,里面有一张一万元的银行存单和其他重要证件,请到我们海天银通出租车公司来认领。”14日上午,潍坊市海天银通出租车公司负责人与本报记者联系,想借助媒体找到这位丢失钱物和重要证件的乘客。

记者联系到了当时捡到行李箱包的出租车司机王举生。据王师傅介绍,13日10点多,他从火车站拉了一名男乘客,这名男乘客说自己到银湾路福寿街以北下车。下车时这名男乘客走得太急,将一个棕色行李箱和一个黑色包落到自己车上。

发现乘客遗忘了东西,王师傅急忙又开车到该乘客下车

的位置转了十几分钟,却没有找到该乘客,担心失主着急,王师傅便将箱包一并送回出租车公司。

出租车公司的工作人员打开箱包看到包内有一张人民币壹万元整的银行储蓄存款存单,还有两本证件和一张保险单。这些证件、凭证上都显示失主名叫戴述红,是湖南人,

但没有任何联系方式。

“现在失主还没有到海天银通公司来认领行李箱包。”海天银通出租车公司负责人介绍,今天公司已经通过存款单联系到了银行,银行方面正在积极联系该乘客。“也希望失主看到报道后尽快与我们联系。”潍坊市海天银通出租车公司的负责人说。

一次争吵,

他将两人捅成一死一伤

潜逃12年后 终被抓

本报8月14日讯(记者 赵磊)诸城男子李某与他人发生口角,将两名男子捅成一死一伤,随后潜逃在外,一躲就是12年。8月14日,记者从诸城市公安局了解到,警方追捕多年后,在黑龙江省牡丹江市将逃犯李某成功抓获。

2000年12月16日下午,诸城市公安局接到报警称:诸城市昌城镇王某被人用刀捅死,宋某被人捅成重伤。接到报警后,诸城市公安局立即派人赶赴现场开展侦查工作。经勘查、走访确定李某酒后因为栗子树苗价格问题,与王某等人发生口角,继而引发争斗,李某掏出随身携带的刀具进行攻击,最终导致一死一伤的悲剧。等办案人员到李某家中抓捕时,其已逃跑。随后多年追捕一直未果。

警方通过线索分析,推断嫌犯李某极有可能藏匿在黑龙江省牡丹江市。在确定追逃方向后,民警立即于7月15日赶赴黑龙江省牡丹江市开展走访摸排和抓捕工作。在经过三十多个小时的奔波后,民警顺利到达了牡丹江市,随后与当地警方取得了联系。在当地警方大力协助下,警方经过八天的连续走访调查,最终成功锁定李某藏身在牡丹江市穆稷市的一林场养殖场。为防止犯罪嫌疑人李某再次潜逃,追逃民警在黑龙江省牡丹江市穆稷市公安局的协助下,于7月23日晚,趁夜将正在休息的李某一举捕获。

8月14日,记者获悉,嫌犯李某已经被依法刑拘,目前此案正在进一步审理中。

飞车党? 偷车贼!

偷摩托车不足5小时,销赃时被逮现行

本报8月14日讯(记者 张焜 通讯员 周卫江)交警在巡逻时发现两名骑摩托车的男子很像是“飞车党”,便暗地跟踪,没料发现两人是偷车贼,来寿光销赃的。14日,办案民警告诉记者,两人从潍坊偷车才5个小时,就被抓获。案件正在进一步审理当中。

12日上午8点半左右,寿光交警大队一中队民警在路面例行巡逻,在文圣街发现一辆悬挂潍坊号牌的黑色踏板两轮摩托车正由东向西行驶。

办案民警告诉记者,夏季多发飞车抢包案件,抢包人的基本特征是两名年轻男性,驾驶无牌或外地牌照的无档摩托,并且出没在集市附近。而两名男子骑车所行使的方向,正是一个集市。他们当时就判断,两名男子很可能就是“飞车党”,于是暗地里开始跟踪。

到达集市入口后,摩托车并没有停下四下乱逛,而是径直驶入了集市里边。民警也感到奇怪,就下车跟随,但由于集市人员拥挤,很快就不见了摩托车的踪影。

民警立即沿集市开始寻找。9点10分左右,在集市旧车交易区,民警再次发现了嫌疑摩托车。而此时,只有一名刚才骑车的男子在与人谈价,一辆摩托车750元钱。民警当即上前,要求男子出示行车证、车辆登记证书等,男子支支吾吾,急于驾车离开。民警迅速控制车辆及男子。

查询登记信息,摩托车登记人为家住潍坊市奎文区的李先生。李先生说,早上6点多钟,他发现摩托车被盗后,已经向辖区派出所报了案,该车是被盗车辆已经确认无疑。

经讯问得知,12日凌晨5点多,男子范某在潍坊用买来的螺丝刀打开了摩托车的锁,随后骑车赶往寿光销赃。没想到得手近5个小时后,就被巡警抓住了。

警方查询得知,2007年,范某就因盗窃被潍坊市人民法院判处拘役三个月;2008年又因盗窃,被昌邑市人民法院判刑三年六个月,2011年9月份被释放。

目前,已对范某采取强制措施,案件正在进一步审理当中。



被盗的摩托车。